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• Exercice 1: (8 points)

Soit CID un triangle rectangle et isocèle en C de sens direct
tel que CI=6 .

Soit A le milieu de [ID] et B le projeté orthogonal de A sur (CI).
On note R la rotation directe de centre A d'angle

1/Faire une figure claire et soignée...
2/a) Déterminer R((AD)) et R((AC)) puis R(R(AD)).

b) Déterminer R(D). Déduire R((DC)) .

3/ Soit J le symétrique de C par rapport à A et B' le milieu de [IJ] .
a) Montrer que J=R(I).
b) Déduire que R(B)=B\
c) Déduire la valeur de DB2 — 2DB x CB' + CB'2.

4/Soit Ci le cercle de diamètre [AB] et Cs celui de diamètre [CD],
Les deux cercles se recoupent en K.

a) Déterminer et construire C'iet C'2 images de Ci et C2 par R.
b) Les cercles Ciet C'2 se recoupent en K'.
Quelle est la nature du triangle AKK' ?

c)Que peut-on dire des droites (CK) et (IKj ?
Déduire que les points C,K et K' sont alignés.

d) Que peut-on dire des droites (BK) et (AKj ?
e) Exprimer la distance KK' en fonction de BK.

Exercice 2 : (3 points) VRAI OU FAUX Justifier votre choix.
Vrai 7aux

1/Soit la suite U telle que Un — 2n + 4n + 1
alors la suite V telle que Vn = Un+1 — Un est géométrique.

2 /Pour tout réel x, (1+X +X2 +x3 + ••• + x2013) = 1~x2°1\

3/ Si (Un) est une suite géométrique telle que

U12 = 4444 et U10 = 1111 alors sa raison vaut q=2.

Exercice 3 :(9 points) Soit (Un) la suite telle que :

(Un+i = aUn + bUn-i + c

t/0 = 4 ,U,
,n G IN*et a,b et c réels.

A/Dans cette partie on fixe : a = --,b = 0etc = 3.

1/ a) Calculer U2 ÿ

b) La suite U est-elle arithmétique ? géométrique ?
2/ On définit la suite (Vf) telle que Vn — Un — 2.

a) Montrer que (Vn) est une suite géométrique de raison — -

b) Exprimer Vn puis Un en fonction de n.
c) Calculer la somme S = U0 + U1 + U2-\-----\- U9.

B/Dans cette partie on fixe : a = 2 ,b = — 1et c = 0.
Soit Wn = Un+l — Un.

1/a)Calculer Wn — Wn_1 pour n G IN*
b) Déduire que (Wn) est une suite constante et calculer W0.

2/a)Déduire que ( Un) est arithmétique de raison - 3.
b) Déterminer trois termes d'indices pairs consécutifs de la
suite (Un) dont la somme est — 96.
c) Calculer S=U02 - Ux2 + U22 - U32 + ÿÿÿ + U102 - U1±2.

Ttdt! ItS milikii. tàrë kh lIVVMH..


